

Kupní smlouva

uzavřená podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, na dodávku pod názvem:

Redigitalizace Kina Humpolec

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:

kupujícím:

Název: Městské kulturní a informační středisko v Humpolci
Sídlo: Havlíčkovo náměstí 91, 396 01 Humpolec
IČO: 69538549
DIČ: neplátce
Zápis v OR: u KS v Českých Budějovicích, spisová značka Pr 29
Peněžní ústav:
Číslo účtu:
Zastoupený: Mgr. Vendulou Marešovou, ředitelkou
Telefon/mobil:
E-mail:

(dále jen „kupující“)

a

prodávajícím:

Název: AV MEDIA SYSTEMS, a.s.
Sídlo: Pražská 1335/63, 102 00 Praha 10, Hostivař
IČO: 48108375
DIČ: CZ48108375
Zápis v OR: u MS v Praze, spisová značka B 10120
Peněžní ústav:
Číslo účtu:
Zastoupený: Ing. Davidem Leschem, předsedou představenstva
Telefon/Mobil:
E-mail:

**Oprávněný zástupce
ve věcech technických:** Roman Štěpánek

Telefon/mobil:

E-mail:

(dále jen „prodávající“)

Na základě vzájemné dohody uzavírají výše jmenovaní tuto

Kupní smlouvu
(dále jen „smlouva“)

I.

Předmět smlouvy, podmínky dodávky

- I.1. Prodávající se zavazuje, za podmínek stanovených touto smlouvou, dodat kupujícímu kompletní dodávku vztahující se k redigitalizaci kina Humpolec, definovanou přílohou č. 1 – Specifikace předmětu veřejné zakázky (dále jen „příloha č. 1“) a přílohou č. 2 – Soupis prací, dodávek a služeb (dále jen „příloha č. 2“) a převést na něho vlastnické právo k této kompletní dodávce.
- I.2. Kupující se zavazuje, za podmínek stanovených touto smlouvou, uvedenou kompletní dodávku (dále jen „komplet“) převzít a zavazuje se za ni zaplatit sjednanou kupní cenu uvedenou v odst. IV. této smlouvy.
- I.3. Prodávající podpisem této smlouvy garantuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou požadované dodávky, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci dodávky, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení dodávky nezbytné. Prodávající garantuje všechny technické, funkční, provozní a jakostní parametry dodávaného kompletu.
- I.4. Prodávající podpisem této smlouvy garantuje, že je kupující prvním uživatelem kompletu, že komplet splňuje veškeré podmínky pro používání dodaného zařízení stanovené obecně závaznými právními předpisy platnými na území České republiky a současně je bez jakýchkoliv technických či jiných úprav způsobilý k používání. Veškeré jednotlivé dílčí části kompletu jsou originální, nové, plnění funkční, nerepasované, bez dalších dodatečných nákladů ze strany kupujícího na jeho zprovoznění, komplet je vybaven veškerými atesty a schváleními nutnými k nerušenému a bezpečnému používání.
- I.5. Předmětem smlouvy je dodávka kompletu, včetně dopravy do místa uvedeného v odst. II. této smlouvy, instalace a montáže v potřebném rozsahu, zprovoznění, komplexní zkoušky a zaškolení obsluhy v místě předání, předání veškeré dokumentace všech částí kompletu (technická dokumentace, certifikáty, prohlášení o shodě, záruční listy, návody k obsluze a údržbě v českém jazyce atd.), demontáže a přemístění původní nahrazované techniky na kupujícím určené místo (v místě sídla kupujícího), ekologické likvidace odpadů a kompletního závěrečného úklidu.

II.

Doba, místo, způsob dodání a předání

- II.1. Prodávající je povinen ukončit kompletní plnění dle této smlouvy nejpozději do **6 měsíců od podpisu smlouvy**. Kompletním plněním se rozumí veškeré práce, dodávky a služby dané touto smlouvou a jejími přílohami č. 1 a č. 2.
- II.2. Komplet bude předán v místě sídla kupujícího - Havlíčkovo náměstí 91, 396 01 Humpolec.

Smluvní strany jsou povinny, na základě vzájemné domluvy, stanovit harmonogram dodávky kompletu, jeho instalace a montáže.

Prodávající je povinen vyzvat, nejméně 10 pracovních dnů předem, kupujícího k předání místa plnění. Místo plnění bude prodávajícímu předáno v domluvený termín, k zahájení instalace a montáže kompletu.

Kino Humpolec nesmí být omezeno, instalace a montáž kompletu nesmí být prováděny v těchto termínech (již plánované akce): 4. 9. 2023; 1., 16. a 29. 10. 2023; 4. a 5. 11. 2023; 1. a 16. 12. 2023; 27. 1. 2024; 1. a 24. 2. 2024.

Provoz kina nesmí být omezen na více jak pět pracovních, bezprostředně na sebe navazujících pracovních dnů. Za bezprostředně na sebe navazující pracovní dny je považován i případ, kdy jsou mezi pracovními dny dny nepřetržitého odpočinku v týdnu (sobota, neděle, svátek).

V případě, že prodávající omezí běžný chod kina na více než 5 pracovních dnů, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč za každý i započatý den omezení.

Prodávající se zavazuje současně s kompletem dodat veškeré požadované doklady uvedené v odst. I.5. smlouvy, případně další doklady odpovídající platným právním předpisům.

Prodávající nepřijímá žádnou odpovědnost za jiný čas a místo předání, než je určeno nebo jinak písemně dohodnuto s kupujícím.

- II.3. V případě, že kupující neoprávněně odmítne převzít nebo nepřeveze objednaný komplet, bude prodávající dle svého vlastního uvážení oprávněn skladovat komplet na riziko a náklady kupujícího. V takovém případě je kupující povinen zaplatit skladné a jakékoliv dodatečně vzniklé přepravní náklady.
- II.4. V případě, že prodávající nesplní termín ukončení kompletního plnění dle bodu II.1. smlouvy, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové kupní ceny vč. DPH, za každý i započatý den prodlení.
- II.5. Smluvní pokutu dle bodu II.4., na kterou vznikne kupujícímu nárok, je kupující oprávněn odečíst z faktury prodávajícího.

III. Kontrola

- III.1. Kupující je povinen zkontrolovat komplet při jeho předávání prodávajícím. Komplet bude podroben kontrole úplnosti, funkčnosti, bude provedeno zprovoznění, komplexní zkouška a zaškolení zástupců kupujícího. Kupující dále zkontroluje provedenou demontáž a přemístění původní nahrazované techniky, provedení úklidu prodávajícího a uvedení prostor kina do původního stavu.
- III.2. Po výše uvedené kontrole a provedení zaškolení obsluhy vyhotoví kupující s prodávajícím písemný protokol o předání a převzetí kompletu (dále jen „protokol“), který podepíše oprávnění zástupci obou smluvních stran. Protokol bude vyhotoven prodávajícím a bude obsahovat základní údaje každé dílčí části kompletu (výrobce, typ, rok výroby apod.).

Kupující má právo převzít dodávku, které vykazuje drobné vady a nedodělky, které nebrání jeho užívání. V tom případě je prodávající povinen odstranit takovéto vady a nedodělky v termínu uvedeném v předávacím protokolu; tento termín stanoví jednostranně kupující. V případě prodlení prodávajícího s odstraněním vady či nedodělku z přejímacího řízení se sjednává smluvní pokuta ve výši 2 000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

Kupující není povinen převzít zařízení vykazující jakékoli vady či nedodělky bránící jeho řádnému užívání.

- III.3. Komplet se považuje za předaný a převzatý okamžikem podpisu protokolu oběma smluvními stranami. Protokol bude vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeho vyhotovení.
- III.4. Prodávající nebude odpovídat za vady anebo škody, které mohly být zjištěny kontrolou, která se provádí před podpisem protokolu, a nejsou zapsány v protokolu.

IV.

Kupní cena a platební podmínky

IV.1. Kupní cena bez DPH:	3 743 000,- Kč
DPH 21%:	786 030,- Kč
Kupní cena vč. DPH:	4 529 030,- Kč

Kupující není plátcem DPH. Cena zahrnuje veškeré náklady prodávajícího s dodávkou, instalací a montáží kompletu definované touto smlouvou. Cena zahrnuje i provádění bezplatného servisu po celou záruční dobu, v rozsahu dle odst. VI. smlouvy. Požadovaný bezplatný servis bude zahrnovat všechny úkony a činnosti, které s jeho plněním souvisejí a veškeré s tím související náklady (obstarání, přepravu potřebných věcí, zařízení, materiálů, dodávek, pojištění, daně, poplatky, ubytování, stravné a dopravu pracovníků, náklady telekomunikačních a poštovních služeb, náklady na energie atd.).

- IV.2. Kupující neposkytuje zálohy. Spolu s předáním kompletu dle odst. III.2. a III.3. této smlouvy je prodávající povinen předat kupujícímu fakturu – daňový doklad, na celkovou výši kupní ceny dle odst. IV.1. smlouvy, se splatností 30 dnů od jejího doručení. Pro případ nedodržení sjednané doby předání faktury, běží pro kupujícího sjednaná doba zaplacení kupní ceny posunutá o počet dní, kdy faktura nebyla kupujícímu doručena včas a řádně.

Faktura musí splňovat náležitosti dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Pokud nebude mít faktura náležitosti daňového dokladu, nebo bude mít jiné závady v obsahu, je kupující oprávněn fakturu vrátit s uvedením důvodu. Lhůta splatnosti 30 dní běží v tomto případě ode dne doručení opravené faktury kupujícímu.

- IV.3. Kupní cena za komplet, uvedená v bodě IV.1. smlouvy, bude zaplacená bankovním převodem na účet číslo, a to do 30 dnů od doručení faktury. Zaplacením se pro účely smlouvy rozumí odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.
- IV.4. Platba bude provedena v Kč.
- IV.5. V případě, že kupující zaplatí částku uvedenou v bodě IV.1. smlouvy po datu splatnosti

faktury dle bodu IV.2. a IV.3., je kupující povinen prodávajícímu zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny kompletu vč. DPH za každý i započatý den prodlení. Smluvní pokutu je kupující povinen zaplatit na výše uvedený účet prodávajícího.

V.

Přechod vlastnického práva a nebezpečí škody

- V.1. Vlastnické právo ke kompletu přejde na kupujícího poté, kdy je celková kupní cena převedena na účet prodávajícího uvedený v bodu IV.3., bez ohledu na předání kompletu a přechod nebezpečí škody na komplet.
- V.2. Právo komplet užívat a nebezpečí vzniku škody na kompletu přejde na kupujícího v okamžiku předání kompletu a podpisu protokolu.

VI.

Záruka

- VI.1. Prodávající zaručuje, že je výlučným vlastníkem nového prodávávaného kompletu, je oprávněn s ním bez omezení disponovat a že žádná část kompletu není zatížena jakýmkoliv právy třetích osob, ani jinými právními nebo faktickými vadami. Prodávající zaručuje, že komplet v době předání odpovídá sjednané kvalitě, technickým požadavkům, platným technickým normám a specifikacím a že plně vyhovuje účelu, pro který bylo objednáno a pro který je určeno, komplet odpovídá požadavkům kupujícího dle přílohy č. 1 a přílohy č. 2 smlouvy.
- VI.2. Prodávající poskytuje na komplet záruku v délce **36 měsíců** od data předání kompletu kupujícímu dle protokolu. Záruka se vztahuje na veškeré vady kompletu, jak dílů, materiálu, tak provedení a funkční vady, poškození při dopravě a přemístění na místo určení u kupujícího a instalaci a montáž kompletu provedené pracovníky prodávajícího a na soulad funkčnosti a parametrů zařízení s platnými předpisy a dokumentací kompletu. Vadou se rozumí i chyba v předaných dokladech, nutných pro užívání kompletu.
- VI.3. Prodávající přijme reklamace týkající se kvality pouze za předpokladu splnění následujících podmínek:
- prodávajícímu bude závada oznámena písemně, e-mailem nebo telefonicky během přiměřené doby poté, co je zjištěna, nejpozději však do 2 pracovních dnů po zjištění takové závady;
 - závady nejsou způsobeny nepřiměřeným opotřebením, opomenutím či zanedbáním, nesprávným používáním nebo nesprávnou úpravou nebo případným použitím jiných náhradních dílů než originálních náhradních dílů dodaných prodávajícím;
 - kupující používá komplet v souladu se všemi instrukcemi, písemnými nebo jinými, které mu prodávající poskytl v návodu na údržbu a užívání;
 - kupující v případě reklamace řádně vyplnil reklamační dokumenty.
- VI.4. Prodávající je povinen nastoupit na odstraňování vad do 2 pracovních dnů po obdržení reklamace, a to i v případě, že svoji odpovědnost za vadu neuznává. Prodávající je povinen reklamované vady odstranit do 5 dnů od obdržení reklamace, pokud se smluvní strany v konkrétním případě písemně nedohodnou jinak.
V případě porušení tohoto ustanovení je prodávající povinen kupujícímu uhradit smluvní

pokutu ve výši 2 000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

VI.5. Po celou záruční dobu bude prodávajícím poskytován bezplatný servis, prováděný 1 x ročně, v následujícím rozsahu:

- výměna vzduchových filtrů projektoru, popřípadě jejich vyčištění, vyčištění filtrů serveru, vyčištění optické části projektoru dle doporučení výrobce;
- kontrola a nastavení konvergence a kolorimetrie projektoru;
- update SW a FW projektoru a serveru;
- nastavení zvukového řetězce;
- další kontroly dle doporučení výrobce.

Tyto činnosti provede prodávající ve lhůtě 2 týdnů od výzvy kupujícího.

Během záruční doby bude prodávající dále poskytovat bezplatně tyto služby:

- on-line monitorování stavu zařízení;
- okamžité automatické hlášení závad;
- vzdálené řešení problémů.

Z kontroly kolorimetrie a nastavení zvukového systému prodávající kupujícímu dodá ve lhůtě jednoho týdne od provedení kontroly měřicí protokoly.

VI.6. Smluvní strany se zavazují, nejpozději 2 měsíce před uplynutím záruční doby, uzavřít smlouvu na pozáruční servis. Návrh této smlouvy byl prodávajícím předložen v nabídce a může být, po vzájemné domluvě obou smluvních stran, upraven.

VII.

Rozhodné právo, řešení sporů

VII.1. Tato smlouva a její výklad se řídí právem České republiky, zejména občanským zákoníkem.

VIII.

Ostatní podmínky smlouvy, společensky odpovědné veřejné zadávání

VIII.1. Prodávající prohlašuje, že ke dni podpisu této smlouvy má uzavřenou pojistnou smlouvu pro případ vzniku škod, jejichž vznik může nastat v důsledku plnění této smlouvy prodávajícím a tuto smlouvu bude udržovat v platnosti po celou dobu trvání smlouvy a bude řádně platit předepsané pojistné. Prodávající má sjednáno platné pojištění odpovědnosti za škodu minimálně na pojistnou částku 2 000 000,- Kč. Prodávající je povinen předložit kupujícímu kopii příslušné pojistné smlouvy, pokud ho k tomu kupující vyzve, a to do 3 pracovních dnů od této výzvy. Pokud prodávající poruší povinnost předložit kopii příslušné pojistné smlouvy, zavazuje se prodávající zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5 000,- Kč za každý i započatý den nepředložení požadované pojistné smlouvy.

VIII.2. Prodávající souhlasí dle § 2e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, že je osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly na předmět zakázky. Prodávající je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací dodávky včetně účetních dokladů minimálně do konce roku 2034.

Prodávající je povinen minimálně do konce roku 2034 poskytovat požadované informace

a dokumentaci související s realizací dodávky zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (MMR ČR, MF ČR, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci dodávky a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.

- VIII.3. Prodávající se povinen při plnění předmětu smlouvy dodržovat veškeré platné předpisy v oblasti bezpečnosti a hygieny práce, požární ochrany, zajistit dodržování pracovně-právních předpisů (zákoník práce a zákon o zaměstnanosti) a z nich vyplývajících povinností zejména ve vztahu k odměňování zaměstnanců, dodržování délky pracovní doby, dodržování délky odpočinku, zaměstnávání cizinců a dodržování podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, a to pro všechny osoby, které se budou na plnění předmětu smlouvy podílet, a to i v rámci poddodavatelského řetězce. Prodávající odpovídá za udržování pořádku a čistoty v místě plnění. Prodávající je povinen neprodleně odstraňovat nečistoty a odpady vzniklé při provádění dodávky a montáže, a to v souladu s právními předpisy. Prodávající se zavazuje zajistit po celou dobu provádění dodávky a montáže ochranu místa plnění. Prodávající je povinen zajistit, aby jeho zaměstnanci, pověřené osoby i třetí osoby dodržovali v místě plnění obecně závazné právní předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a k předcházení vzniku jakýchkoli škod na zdraví a na majetku. Prodávající odpovídá za jakékoli škody vzniklé na zdraví či na majetku v příčinné souvislosti s prováděním dodávky a montáže, popř. vzniklé důsledku nesplnění povinnosti podle předchozí věty.
- VIII.4. Kupující vyžaduje řádné a včasné plnění finančních závazků vůči všem účastníkům dodavatelského řetězce podílejícím se na plnění smlouvy.
- VIII.5. Manipulace s odpady, které budou produkovány v průběhu realizace dodávky, se musí řídit a provádět podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, a příslušných právních předpisů upravujících nakládání s odpady. Současně kupující požaduje, aby prodávající pro realizaci dodávky použil jen takové výrobky, materiály, konstrukce, technologie nebo zařízení, jejichž vlastnosti z hlediska způsobnosti dodávky pro daný účel zaručují, že dodávka při řádném provedení a běžné údržbě po dobu předpokládané životnosti splňuje a bude splňovat veškeré požadavky kupujícího.
- VIII.6. Prodávající nepoužije při realizaci dodávky žádný materiál, o kterém je v době jeho užití známo, že je škodlivý nebo nemá požadovanou certifikaci či osvědčení. Po dobu dodávky musí být tříděny odpady, přičemž část z nich bude recyklována pro další využití.

IX.

Poddodavatelé

- IX.1. Prodávající je povinen vést a průběžně aktualizovat reálný seznam všech poddodavatelů včetně výše jejich podílu na dodávce. Tento přehled je povinen kupujícímu na vyžádání předložit.

Právo změny poddodavatele, prostřednictvím kterého prodávající prokazoval v zadávacím řízení kvalifikaci, má prodávající pouze po předchozím písemném odsouhlasení kupujícím. Nový poddodavatel musí splňovat kvalifikaci minimálně v rozsahu, v jakém byla prokázána v zadávacím řízení. Kupující nesmí bez závažného důvodu změnu poddodavatele prodávajícímu odepřít.

Kupující si v souladu s § 105 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,

ve znění pozdějších předpisů zákona vyhrazuje požadavek, že určité významné činnosti při plnění této smlouvy musí být plněny prodávajícím, a to dodávka a montáž DCI projektoru a dodávka a montáž DCI serveru. Tyto činnosti nesmí být plněny poddodavatelem.

Dodávka a montáž DCI projektoru a dodávka a montáž DCI serveru musí být prováděna proškolenými pracovníky prodávajícího, oprávněnými vykonávat kvalifikované činnosti související s tímto plněním.

- IX.2. Za jakékoliv provádění prací, dodávek a služeb poddodavatelé prodávajícího odpovídá prodávající stejně, jako by je provedl sám. Jakákoli smluvní úprava mezi prodávajícím a jeho poddodavatelem nemá žádný vliv na práva a povinnosti prodávajícího podle této smlouvy.

X.

Odstoupení od smlouvy

- X.1. Kupující je oprávněn odstoupit od této smlouvy je-li na majetek prodávajícího vyhlášeno insolvenční řízení, ve kterém bylo vydáno rozhodnutí o úpadku nebo byl-li insolvenční návrh zamítnut pro nedostatek majetku.
- X.2. Kupující je oprávněn odstoupit od smlouvy za podmínek dle § 2001 občanského zákoníku, jestliže prodávající neprovádí práce, dodávky a služby v odpovídající kvalitě a neodstraní vady vzniklé vadným prováděním do 14 dnů po písemném upozornění.
- X.3. Kupující je dále oprávněn odstoupit od smlouvy, jestliže prodávající nezahájí, přeruší nebo zastaví montáž a instalaci kompletu dle této smlouvy ze své viny, nebo bude zřejmé, že z důvodu neplnění postupu prací dle domluveného harmonogramu dodávky kompletu, jeho instalace a montáže, nedodrží termín dokončení a předání předmětu smlouvy. Podstatným porušením smlouvy se rozumí prodlení prodávajícího s dodáním kompletu delší než 30 dnů.
- X.4. Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně, prokazatelně doručeno druhé straně, přičemž účinky odstoupení nastávají dnem doručení písemného oznámení. Strany výslovně sjednávají, že v případě, kdy strana nepřevzme zásilku doručovanou poštou do vlastních rukou, jež je zaslána na adresu v této smlouvě uvedenou, má se za den doručení třetí den uložení zásilky u pošty.

XI.

Závěrečná ustanovení

- XI.1. Pokud některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným, nebude mít tato neplatnost žádný vliv na platnost ostatních ustanovení této smlouvy, pokud platné právní předpisy nestanoví jinak. Smluvní strany se dohodly, že neplatné ustanovení nahradí ustanovením novým, jež svým významem a povahou nejvíce odpovídá původnímu ustanovení.
- XI.2. Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami. Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna vyžadovat, aby druhá strana do deseti dnů od obdržení písemné žádosti, uzavřela příslušný dodatek smlouvy v souladu s tímto odstavcem.

- XI.3. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran. Smluvní strany se dohodly, že smlouva bude v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uveřejněna v registru smluv. Smluvní strany se dále dohodly, že elektronický obraz smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu včetně metadat dle uvedeného zákona zašle k uveřejnění v registru smluv kupující, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření smlouvy. Smlouva nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv.
- XI.4. Tato smlouva je, v souladu § 211, odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, uzavřena v elektronické podobě, podepsána platnými elektronickými podpisy obou smluvních stran.
- XI.5. Nedílnými součástmi této smlouvy jsou přílohy č. 1 – „Specifikace předmětu veřejné zakázky“ a č. 2 – „Soupis prací, dodávek a služeb“.
- XI.6. Tato smlouva je sjednána na základě pravé a svobodné vůle obou smluvních stran, nikoli v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz výše uvedeného připojují obě smluvní strany své podpisy.

V Praze 14. 9. 2023

V Humpolci 18. 9. 2023

Za prodávajícího:

Za kupujícího:

.....
Ing. David Lesch
předseda představenstva
AV MEDIA SYSTEMS, a.s.

.....
Mgr. Vendula Marešová
ředitelka
Městské kulturní a informační
středisko v Humpolci